
Kádár Pál Születési Anyakönyvi Kivonata 

Ez az én születési anyakönyvi kivonatom. 1942-ben állították ki, Vállajon. Érdekes, hogy bele van
írva, hogy az atya tűzharcos minőségét a volt császári és királyi huszárezred parancsnoksága által
kiállított 203/1917 számú igazolvány igazolja. Ezt is bele kellett írni. Ez nem az eredeti, ez egy
másolat, én kértem valami miatt egy másolatot, mert az eredeti az elveszett.
 
1942. januárban vagy februárban tettem le a [órás]segédvizsgát, és akkor még valamennyi időt
Pesten töltöttem. Valamikor kora tavasszal mentem vissza Debrecenbe, ahol segédi állást
vállaltam. Hirdetés útján kerültem egy órásmesterhez, aki egy dühödt antiszemita és dühödt
nacionalista volt. Mikor elmentem hozzá, hogy jelentkezzem az állásra, akkor először össze-vissza
ordítozott, zsidózott. Mondtam, hogy elmegyek. Én nem vagyok kíváncsi az ő kiabálására. Mögötte
állt a felesége, akkor intett, hogy legyek nyugton. Ne vegyem komolyan. Aztán kiderült, hogy a
felesége a debreceni nyilvánosházból feleségül vett zsidó nő volt. Szóval felvett, és ott dolgoztam.
Sokat zsidózott, de engem nem bántott konkrétan. Dolgoztam és fizetett. Mindegy volt, hogy hol
dolgozott az ember, mindenütt zsidóztak. De a felesége úgy nyugtatgatta, és a felesége azért nem
volt antiszemita, nem vált mellette zsidó antiszemitává. Ott dolgoztam mint órássegéd, és a zsidó
gimnázium magántanulója voltam. Az ott azt jelentette, hogy tanultam, és a megfelelő időben
bementem a hetedik meg a nyolcadik osztályba, vagy a vizsgákat letenni. Volt egy korrepetitorom,
egy nagyon okos fiú, kitűnő matematikus volt. A háború után -- ő is túlélte -- a Műegyetemen tanár
is lett. 
 
Anyám  testvérénél, a Pirka néninél laktam az Arany János utcában, ott, ahol kisdiák koromban is.
Ekkor voltak már különböző kalandjaim női téren is. Állítólag jó svádájú, jóképű fickó voltam.
Egyszer ott az udvarban tanultam, már nyár volt, rövidnadrágban, félmeztelenül, s odajárt a
szomszédba egy fiatalasszony, egy szőke asszony, emlékszem, és elkezdett velem beszélgetni, és
majdnem teljesen nyíltan felajánlotta magát szexuális partnernek. Akkor már érvényben voltak
olyan törvények, hogy keresztény nő meg zsidó férfi nem, úgyhogy nekem a nőhöz lett volna a
kedvem, de a börtönhöz nem. [Az 1941-ben életbe lépett harmadik zsidótörvény megtiltotta zsidó
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és nem zsidó házasságát, a házasságon kívüli nemi kapcsolatot pedig fogházzal, illetőleg börtönnel
sújtotta. -- A szerk.] Ez egy csendőrnek volt felesége, a csendőr éppen Erdélyben szolgált. Tehát ez
már a második bécsi döntés után volt, úgyhogy elkerültem a konfliktust. Lehet, hogy jobban jártam
volna, ha belemegyek, mert elítéltek volna, s akik börtönben voltak a holokauszt alatt, azok
megúszták a holokausztot. Aki börtönben volt zsidó, az tulajdonképpen jól járt.
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